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BEDNAR FMT започва изграждането на нова 
двуетажна производствено-монтажна зала 
BEDNAR FMT превръща плановете в реалност. Компанията помага за създаването на тенденции в 
модерното земеделие. Тя произвежда земеделски машини за цял свят и непрекъснато расте. 
Сегашният капацитет от 1500 машини, ще се увеличи с поне 30% през следващите две години, 
благодарение на новата двуетажна производствена зала, чието изграждане започна в края на 2018 
и началото на 2019. Завършването на сградата и разширяването на производството се очаква да 
стартира през есента на 2019. Вижте в статията по-долу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Сегашният вид на производствената база на BEDNAR FMT.  

Кой е BEDNAR FMT? 
Прогресивен производител на селскостопанска техника, специализиран в машините за обработка на 
почвата, сеитба, торене и мулчиране. Тясната връзка на компанията със земеделската практика 
правят BEDNAR FMT един от най-иновативните производители на земеделски машини, разработващи 
и произвеждащи машини с висока добавена стойност за крайните потребители. Днес в компанията 
работят 250 души и изнася своите продукти в 35 страни в Европа, Азия, Австралия, Северна и Южна 
Америка и Африка.   

Устоичив растеж 
BEDNAR FMT е основана от господин Ладислав Беднар и неговите партньори през 1997 година. В 
началото те са участвали в износа на чешка селскостопанска техника извън граница. Първата 
повратна точка се случи през 1999 година, когато компанията изобретява дисковият си култиватор 
DOWLANDS. През 2006 година се отбелязва друго важно събитие: компанията купува първият имот 
за бъдещото производствено предприятие в Rychnov nad Kněžnou. Две години по-късно, първата 
производствена зала е построена. През 2011 година, дружеството инвестира в реконструкцията на 
офис сградата, а година по-късно е изградена зала за прахово боядисване, монтажни и складови 
помещения. Компанията продължава да разширява производствените си помещения през 2017 
година, когато e построен склад. Сега компанията планира най-голямото разширяване на 
производствените мощности досега. През декември 2018 започна строежа на новата двуетажна 
производствена зала с обща площ 12.268 м2 Тя ще бъде готова през есента на 2019 година.  
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Собственикът на BEDNAR FMT със своите синове на мястото за изграждането на новата 
двуетажна зала.    

Основни причини за разширяване на производството 
BEDNAR машините срещат голям интерес сред земеделци от цял свят. Нарастващото глобално 
търсене на качествени чешки селскостопански машини от BEDNAR FMT, надвишава сегашният 
производствен капацитет. Това е главната причина, компанията радикално да увеличи 
производствените мощности.  

Нова двуетажна производствена зала  
На 13 декември 2018, BEDNAR FMT получи разрешение за строеж на новата двуетажната 
производствено-монтажна зала във фабриката си в Rychnov nad  Kněžnou, в сила от петък 14 
Декември 2018. Новата зала ще бъде построена на площ от 5.910 м2 до сегашната производствена 
зала, с която ще бъде свързана. По този начин ще осигури леснo и добре организиранo справяне с 
индивидуалните единици при производството „под един покрив“. Новата зала ще бъде напълно 
автоматизирана и целият производствен процес ще бъде изграден на базата на линии, които 
обикновено се използват в автомобилната индустрия.  
 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Производствени помещения в Rychnov nad Kněžnou. 
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BEDNAR е прогресивен производител на селскостопанска техника  
Компанията е специализирана в машини за обработка на почвата, сеитба, торене и мулчиране. 
Тясното сътрудничество на дружеството със селскостопанския бизнес го прави един от най-
иновативните производители на селскостопански машини, разработващи и произвеждащи машини 
с висока добавена стойност за крайния потребител. Повече информация за BEDNAR FMT, може да 
намерите на адрес https://www.bednar-machinery.com/. 

Изявление за пресата 
Заглавие: BEDNAR FMT започва изграждането на нова двуетажна производствено-монтажна 
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